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Puntuacién: P1.- (1)2, (ii)2, (iii)2, P2.- (ia)2, (ib)2, (ii)2, P3.- (i)1.5, (ii)1.5, (iii)1.5, (iv)L.5.

P1.- Sea a > 0. Considere la sucesion definida por

$1 = 2a,

[a3 + s2
= > 1.
Sn+1 a+1 ) n -~

(i) Demuestre por induccién que s, > a, Vn > 1.

(ii) Demuestre que s, es estrictamente decreciente y convergente a un real L.

(iii) Encuentre el valor de L. Justifique rigurosamente su resultado.
P2.- Sea a > 0.
(i) Utilizando las desigualdades

1
1—2x

exp(z) < Vr <1, 1+ z < exp(z) Vr € IR,

estudie en los dos casos siguientes la convergencia de la sucesién

Sn
exp | — :
a? — s2

(a) Sis, »>acons, <a,
(b) Si s, — —a con s, > —a.

(ii) Determine si existen valores de a y de § para que la funcién:

z .
exp(— ) S1 —a<zr<a

fe) = ol
o s1 < —a
15} si r>a
sea continua en x = —a  y/o 1z = a. Justifique claramente su respuesta.

Indicacidn: en esta parte puede usar la caracterizacién de continuidad por

sucesiones o por limites.

P3.- Definimos la funcién en IR
et — e~ %

tanhx = ——.
(i) Verifique que tanh es continua en todo IR, que tanh(0) = 0 y que satisface

—1 < tanh(x) < 1, Vz € RR.



(ii) Pruebe que si n — oo entonces tanh(n) — 1y que tanh(—n) — —1.

(iii) Usando el Teorema del Valor Intermedio para funciones continuas (T.V.I.)
demuestre que Vy €] — 1, 1], 3z € IR tal que tanh(z) = y.
Indicacidn: analice separadamente los casos y > 0, y =0, y < 0.

(iv) Demuestre que la ecuacién tanh(z) = cos(z) tiene infinitas soluciones en IR.
Indicacidn: use nuevamente el T.V.I.



